

爆粗勁數曾江不是

·臉不快的四哥更不願與拍檔接受電子傳媒訪 問,獨個兒留在台下,幾經追問四哥發生什麼事, 訪問返到四哥身旁吃生日蛋糕時,四哥終按捺不住 爆粗,矛頭直指曾江,他説:「本來四個小生去旅 行好開心,但其中一個小生跛了,大家都知是誰, 樣去照顧他呢?我覺得他在玩弄我們。」最令四哥 就接受不到,之後坐車離去。

哥見狀即挺身擋架,結果四哥錯手撞跌修哥的眼 鏡。四哥直指曾江在錄音室工作態度不佳,影響他 們錄音,他説:「我錄音時,他説想早些錄完返屋 企, 畀你個×××拖住晒。 | 四哥表示自己多年沒 作沒有表現出來,並稱以後不要見到對方,隨即起 身離場,離場前四哥再向曾江爆一句:「我要你 但不重要,跛了都可以照顧你,但想不到開工兩、知,不是個個都會畀你恰。」怒氣未消的四哥向記

鼻血四個小時,曾江表示是有醫生紙證明。

修哥就表示拍攝期間四人相處開心,不知四哥有 不滿,提到四哥懷疑曾江詐病,修哥稱拍攝時有這樣 「係喎,但搵着我來搞。」



全演黑幫殺余文樂

張孝全三大型男演出,戲中動作 連場,而導演向來拍戲認真被稱 於首次拍港片,因此感覺有趣願 定。

張孝全在戲中演黑幫角色, 由於遷就檔期,首日開工便拍斬



■余文樂及張孝全私下勁好朋

導演林嶺東久休復出執導的電影 説:「第一天就殺人,埋位前導 《迷城》選用古天樂、余文樂及 演要我拿真刀,本以為讓我感受 啦!」樂仔又指其實導演也不是 重量,但這不是開玩笑,我開始 有點抖,拍攝第一天就出事,要 為「火雲邪神」,故所拍的「劈 拉到警察局!」導演是否很瘋 友」場面都用上真刀,張孝全由 狂?他帶點害羞説:「是有點瘋 狂,覺得殺人也不容易,好有壓 意再拍林嶺東,樂仔則笑言自己 力!」被砍的樂仔,他苦笑記得 平常心,要看劇本和檔期才作決 綵排開頭大家很輕鬆,當假刀被 拿走换上真刀時,全場沒人再講 話,而雖然腰間有腰封保護,但 心裡只想着不好記錯位。樂仔笑 説:「有場戲我拿着一個鋁箱去 擋孝全的刀,但砍下來連箱子也 砍穿,還要繼續再砍過來!所以 結果仍拍了一個下午,手也開始 開始是好驚,拍至中段已麻木 甩皮。 了!」

樂仔難忘海中尋錢箱

起拍攝時,看到武師噴血以為真 要他中槍的戲,他身上裝滿反應 受傷,嚇到腳軟抓着欄杆走不 彈,由於他沒經驗爆了幾口他就 動,但導演一直沒叫cut,他只好 往後倒地,但藏在背後的反應彈 與古仔合力抬她走出鏡頭以外。 拍攝過程中有否受傷?樂仔笑 還在爆,反彈力令他身體還在動 説:「受傷總會有,我被砍的好 彈,最後要拍了三次才成功。

人戲,被砍的是余文樂,孝全笑《彩閃得快,沒進醫院!」有否加 碼買保險?他説:「買也不受理 傳說中的火雲邪神,也一樣可以 欺負的,他只是用另一種方式去 催眠你達到目的,其實從來沒有 發過脾氣罵人。

> 除了「劈友」被砍,樂仔覺得 最有危機意識反而是要他潛入海 中去尋回錢箱的一場戲,當日在 西貢拍攝,但水不清澈甚麼都看 不到,一口氣潛下去只看到一團 黑影,也不知有幾深,亦聽不到 導演有否叫 cut,即使旁邊有潛水 員會遞上氧氣罩仍覺得很危險,

孝全慶幸今次是砍人,故別人 比他危險得多,反之另一場飛車 戲他做乘客,剛開車時很害怕, 樂仔笑言最搞笑是佟麗婭一 之後又覺得很好玩。他又指一場 還未爆開,結果背部貼着地面時

Chris爆大哥見娜姐緊張

香港文匯報訊(記者李慶全)周 秀娜昨日出席腕錶旗艦店開幕剪 綵,同場尚有首次行騷的星二代湯

(Chris) ,現場吸引百人圍觀。娜 姐之前拍戲受傷昨日左腳仍包紮

- WAILUTES SINCE 1853

■周秀娜出席腕錶旗艦店開幕剪綵,同場尚有首次行騷的星二代林鈺洧、湯 鎭業孖仔湯君慈、湯君耀

鎮業孖仔湯君慈(Bruce)、湯君耀 着,不過她穿上5吋高跟鞋,她表示 醫生叫她最好開刀做手術,但需要 半年才康復,礙於手頭上堆滿工 作,或要到明年才考慮動手術,現 左腳做運動時會感到乏力,所以會 小心一點。但仍穿高跟鞋?娜姐 説:「其實不是太好,不過也是穿 上一會,要是半年不能工作,影響 也頗大。也明白人最緊要有健康才 做到其它事情。」她又苦笑沒有男 友在旁,否則可以隨時變身,見她 跌倒便立刻把她扶住。湯鎮業孖仔 接受訪問時依然緊張,大孖Bruce 自 言第一次着實緊張,未試過這樣多 相機對住他們。Bruce指爸爸昨日有 來捧場,只是害羞沒出來見人,他 仍叮囑他倆要有自信。孖仔表示有 看過爸爸的演出,以演奸角為多, Bruce 雖有興趣演戲,但會先完成兩 年美國大學課程,今次只當暑期 工。至於細孖Chris被大哥踢爆見到 娜姐好緊張,而他鍾情的女孩子也 沒特定類型,兩兄弟也沒試過喜歡 同一個女仔。

香港文匯報訊(記者 李思穎) 李國祥將於下月26日假麥花臣場 館舉行《李國祥餘情未了2015演 表示:「沒有等,只是很多事情 唱會》,昨日在酒店泳池舉行記 還未準備好,其實有其他公司接 者會,除了有監製林慕德,師妹 治過,有見同以前分別不大,便 師弟黃宇希、潘敬祖、余震東都 有到場支持。一身夏日打扮的李 國祥接過師弟余震東手上的藍色 能量水後隨即落水。

説到這次是他人生首個個人演

調整,調整好一切便有信心開 騷,問他是否等這機會很久,他 拒絕了,這次巳準備好,又有新 腔口和正能量發放給大家。」

李國祥透露巳找林慕德做新 歌,屆時主要唱自己的舊歌和近 年推出hi-fi碟的歌,舊歌版權都 唱會,他表示因之前各方面都要 沒有問題。至於嘉賓方面,他透



露有兩位嘉賓,原先邀請倫永亮 合唱《總有你鼓勵》,碰正對方 有其他工作,所以會邀請另一位 同倫永亮都有關係的女歌手合



香港文匯報訊(記者李慶全) 林俊賢女兒林鈺洧(Denice) 處女 行騷收起34C咪咪,還用品牌貼紙封胸,只穿熱褲騷其43吋長腿 Denice 行騷頗為淡定具天分,湯鎮業的孖仔倒比較害羞,急急腳行 騷。Denice對自己首次行騷感到有點緊張,只可惜家人都忙沒前來捧 場,爸爸知她行騷也鼓勵她不要太過緊張,平常心便可以,對她入行 予以支持。 但報道指爸爸林俊賢反對她入行要經濟封鎖, Denice 澄清 説:「他沒反對甚麼,還給意見我改進,他一直支持的,也沒經濟封 鎖。」Denice表示想向模特兒界發展,更會以巴西名模 Gisele Bundchen為目標。至於行騷也不擔心爸爸不喜歡她着得少布,因她不會太 性感,也未想過行泳衣騷。未來她都希望跟爸爸合作,主要是之前沒 見十幾年,現共處了六、七年,關係好親密,沒感覺生疏,但大家會 有各自的空間,目前她跟媽咪及家人在港同住,媽咪則長期去旅行, 但仍支持她沒予以管束。